

Az idegenforgalmi adó 18 év felett fizetendő, melynek mértéke személyenként, naponta 400Ft.

**Tájékoztatjuk, hogy a Turul Étterem és Panzió szobái tetőtérben találhatóak! A SZOBÁKBAN NINCS LÉGKONDITIONÁLÁS! A nyári melegben ventilátorok elhelyezését tudjuk biztosítani minden szobában!**

**Tisztelettel kérem, hogy szállásfoglalás előtt figyelmesen olvassa át szabályzatunkat és ha az elfogadható az Ön számára, csak akkor tegye meg szállás foglalását!**

**Visszajelzés hiányában megkeresését csupán érdeklődésnek tekintjük és a szállás nem kerül lefoglalásra!**

#### **FONTOS!**

**A Panzióban éjszakai recepció nincs, ezért a szobakulcsokat az érkezés napján legkésőbb 21:00 óráig át kell venni!**

#### **BE- ÉS KIKÖLTÖZÉS RENDJE:**

Beköltözni a szállásra 14:00 - 20:00 óra között van mód, utána telefonos egyeztetés szükséges !!!!  
30/300-5093

Kiköltözni a szállásról 10:00 óráig kell

Amennyiben a szállóvendég 10:00 óra után a szállást nem hagyja el, abban az esetben a következő nap szállásdíját is meg kell fizetnie!

#### **SZÁLLÁSFOGLALÁS LEMONDÁSA:**

- Érkezés legkorábbi időpontja előtt 48 órával: **díjmentes!**
- Érkezés legkorábbi időpontja előtt 48 órán belül vagy a szállás elfoglalásának elmaradása esetén: az első éjszaka teljes ára (minden lefoglalt szobára vonatkozóan) kiszámlázásra kerül, továbbá a foglalást töröljük!

#### **SZÁLLÁSDÍJ:**

A szállásra csak az a személy költözhet be, aki a bejelentő lapot kitöltötte és a szállásdíjban a szállás igénybe vételének díját megfizette!

A kiadott szobában csak a bejelentkezett szállóvendég tartózkodhat!

A szállóvendégnek TILOS a szobában látogatót fogadnia!

#### **DOHÁNYZÁS:**

A Turul Étterem és Panzió szobáiban, egyéb helyiségeiben szigorúan tilos a dohányzás!

Dohányozni csak és kizárólag a Turul Étterem és Panzió udvarán, az arra KIJELÖLT HELYEN szabad!

#### **EGYÉB:**

Reggeli: Hétfőtől-Péntekig: 07:30 – 10:00  
Szombat-Vasárnap: 08:00 – 10:00

#### **EGYÉB:**

Tisztelettel felhívjuk Kedves Vendégeink figyelmét, hogy a szálláson található berendezésekben okozott kárt a vendégnek meg kell fizetnie!

**Tájékoztatjuk, hogy a Turul Étterem és Panzió szobái tetőtérben találhatóak!**